

**NOVÉ ZASTÁVKY**

čtěte na str. 2

**EXSENÁTOR U SOUDU**

čtěte na str. 3

**VÝROČÍ KRASOVÉ**

čtěte na str. 4

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 30 středa 10. srpna 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Klemovská lávka

*fotoreportáž na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)*



**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

### Nové sochy pro betlém ve Vískách

**VÍSKY** - Unikátní betlém ve Vískách se letos rozšíří o čtyři sochy. Právě teď je tvoří účastníci tradičního sochařského sympozia.

**ČTĚTE NA STRANĚ 3**



### Míša Hrubá se představí na olympiádě v Riu

**BLANSKO** - Atletka Míša Hrubá z Bořitova své vystoupení na LOH zahájí kvalifikací ve skoku vysokém 18. srpna.

**ČTĚTE NA STRANĚ 7**



ISSN 1802-3509



30



9 771802 350006

Foto Vladimír Friš

## Žena chtěla řídit opilá

**ROZSEČ** - Nejisté nastupování do auta prozradilo pětapadesátiletou řidičku před restaurací v Rozseči nad Kunštátem. Její počínání sledovala policejní hlídka, která v obci v tu dobu pátrala po pohřešované osobě. „Následná kontrola řidičky přinesla očekávaný výsledek. Žena nadýchala 1,88 promile. Policisté jí na místě zadrželi řidičský průkaz a nyní musí počítat přinejmenším se zákazem řízení, ztrátou bodů a tučnou pokutou,“ podotkl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

## Kradl naftu

**ÚJEZD** - Škodu více než sto tisíc korun způsobil zatím neznámý pachatel zemědělské společnosti v Újezdu u Černé Hory. V areálu firmy odčerpal nejprve naftu ze stroje stojícího na parkovací ploše a pak také z traktoru odstaveného ve skladu obilí. „Na traktoru vypáčil víčko nádrže a odčerpal stejně jako z dalšího stroje nejméně sto litrů nafty. Navíc z přední části traktoru odcizil speciální montážní páku,“ upřesnil blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

## Vandal poničil odpočívadlo

**KUNŠTÁT** - Zatím neznámý vandal se vyřadil v Kunštátu. V noci na středu pomaloval skleněné výplně odpočívadla pro cyklisty v Zámecké ulici a na stejném místě poničil i dřevěný stůl a lavice. „V Brněnské ulici pak poškodil polykarbonátové desky autobusové zastávky,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že vandal způsobil škodu asi čtyřicet tisíc korun. **(moj)**

## Sprejeři se vyřádili

**REGION** - Další dva nové případy sprejerství vyšetřují blanenští policisté. Vandal počmáral žlutou barvou stavební buňku v blanenské ulici Edvarda Beneše. Bílou barvou pak ještě polil vedle postavený chemický záchod a stavební firmě tak způsobil škodu za nejméně deset tisíc korun. „V Adamově pak přilákaly jiného umělce v areálu tamní firmy odstavené železniční vagóny. Zatím neznámý pachatel je posprejoval stříbrnou barvou. Železničnicku dopravci tak způsobil škodu za sedm tisíc korun,“ upřesnil blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

# Na I/43 u Bořitova už stojí bezpečnější zastávky

**BOŘITOV** - Obyvatelé Bořitova se teď dostanou na autobus bezpečněji. Spoje jedoucí po frekventované silnici I/43 zastavují na nových zastávkách, které vybuodovalo Ředitelství silnic a dálnic spolu s obcí.

Na I/43 u Bořitova už stojí nové a bezpečnější autobusové zastávky. Ještě nedávno zastávky pro autobusové linky ve směru na Boskovice a Lysice a na Černou Horu stály na horizontu nedaleko bořitovského zemědělského areálu. Lidé museli v

tomto nebezpečném místě přecházet silnici I/43, po které denně projedou tisíce aut.

Nové autobusové zastávky jsou posunuté o několik desítek metrů směrem k Černé Hoře. Cestující se k nim dostanou pohodlně po vyasfaltované cestě z centra Bořitova. V úseku je snížena rychlost a jsou vyznačena místa pro přecházení chodců.

Kromě nových zastávek po obou stranách komunikace Ředitelství

silnic a dálnic vybuodovalo také nový odbočovací pruh do obce. „Cena stavebních prací je zhruba devět milionů korun bez DPH,“ upřesnila mluvčí Ředitelství silnic a dálnic Nina Ledvinová.

Na akci se podílela i obec. V její režii bylo vybudování veřejných osvětlení a přístupové cesty k zastávkám. Stavba nových zastávek i odbočovacího pruhu si vyžádala uzavírky a objízdné trasy.

**Michal Záboj**



Nová zastávka na I/43 u Bořitova.

Foto Michal Záboj

## Soud v kauze krádeží historických knih ve Křtinách se blíží ke konci

**BLANSKO** - Rozsudky v kauze knih ukradených z fary ve Křtinách padnou na konci září. Jitce Reichenauerové, která vzácné tisky podle obžaloby odcizila, a Martinu Charamzovi, který je od ní měl koupit, hrozí tresty několika let vězení.

Hlavní líčení pokračovalo ve středu dopoledne. Před soudem znovu vypovídala Jitka Reichenauerová. Obžalovaná identifikovala trojici předložených knih s tím, že pocházejí z křtinské fary a že je předala druhému obžalovanému Charamzovi. Popsala také, jak mu tisky přidávala.

„Vždycky jsme se sešli ve Vyškově, kde jsem mu (Charamzovi) je předávala. Možná to bylo pětkrát. Dával mi také instrukce, o co by měl

zájem. Říkal mi, že by chtěl Bibli kralickou a starší bible,“ prohlásila Jitka Reichenauerová.

Její tvrzení ale Martin Charamza odmítl. Uvedl, že u soudu předložené knihy koupil v antikvariátu nebo na inzerát. „Ke knize koupené v antikvariátu mám doklad. U další mi prodávající při nákupu tvrdil, že pochází z Vídně, a další jsem získal na inzerát v Kroměříži,“ uvedl obžalovaný Charamza.

Hlavní líčení soudkyně Helena Frantelová odročila na 22. září. Na programou budou závěrečné řeči a zřejmě i vynesení rozsudku.

Podle obžaloby Jitka Reichenauerová od dubna do listopadu roku 2013 ze křtinské fary postupně vynesla přes dvě stovky knih za asi

2,8 milionu korun a jeden pozlacený dřevěný svícen. Část historických tisků Reichenauerová měla prodat obžalovanému Martinu Charamzovi. Ten jí za devadesátku kusů v hodnotě 1,8 milionu korun podle obžaloby zaplatil 160 tisíc. Za část peněz pak Reichenauerová koupila svému manželovi funkční historický samopal Špagin i s náboji. Ze 230 historických knih, které zmizely ze křtinské fary, se policii podařilo dohledat a zajistit jen 113.

Za trestné činy krádeží a nedovolené ozbrojování jí hrozí až osm let vězení. Charamza je obžalován z trestných činů podílnictví a legalizace výnosu z trestné činnosti a hrozí mu trest až čtyři roky za mřížemi. **(moj)**

# Betlém u kostela ve Vískách bude letos bohatší o sochy andělů

**VÍSKY** - Unikátní betlém ve Vískách se letos rozšíří o další sochy. Během tradičního sochařského sympozia je teď vytvářejí studenti uměleckých škol. Pod jejich rukama vznikají tři pískovcové plastiky andělů a postava školačky.

Na sympozium do Vísek letos přijel i student Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze Matěj Bílek. Z kvádrů hořického pískovce vytesává sochu anděla s harfou.

„Už na tom dělám devět dnů. Mám nahozené základní body, které potom budu stahovat a dávat to do anatomie těla a detailů,“ popsal Matěj Bílek.

Vísecký betlém čítá už čtyřicetku různých soch. Nechybí mezi nimi Ježíšek v jeslích, Marie s Josefem a další postavy. Minulý rok účastníci sympozia vytesali do kameňe významné osobnosti z historie obce. Letos jsou ústředním tématem andělé.

„Andělé oznámili příchod Ježíše a oni nám zatím v betlému chyběli. Takže k tomu jednomu, kterého už máme, letos přibudou další tři. K paní učitelce navíc vznikne i školačka, která jde koledovat,“ upřesnil starosta Vísek Stanislav Kamba (KDU-ČSL).

Sochařský atelier pořádá obec už několik let. Studenti, kteří pracují pod vedením akademické sochařky Ludmily Peckové, dostanou materiál, ubytování a stravu.



Matěj Bílek vytesává sochu anděla s harfou.

Foto Michal Záboj

„Určitě to letos není poslední ročník sympozia, chtěli bychom i nadále pokračovat. Betlém je téma nekonečné, takže pokud bude chuť, čas a prostředky, tak se dá doplnit pořad,“ podotkl starosta.

Letos se vísecký betlém dočká oficiálního a slavnostního otevření. Všechny sochy v nové kompozici budou představeny během obecních hodů 2. října.

Z víseckého betlému se ale velká

turistická atrakce už stala. Plastiky si mohou lidé prohlédnout celoročně. Jsou volně přístupné na prostranství za kostelem, odkud se navíc naskýtá jedinečný výhled do okolní krajiny. **Michal Záboj**

## Bývalý senátor Sehnal dostal u soudu už počtvrté podmínku

**BLANSKO** - Okresní soud v Blansku znovu potrestal bývalého senátora za ODS a starostu Lipůvky Vlastimila Sehnala. Někdejší vlivný politik dostal podmínku za to, že pro obec nevhodně nakoupil pozemky. Informovala o tom Česká televize.

Podle nepravomocného rozsudku Sehnal obci způsobil škodu tři čtvrtě milionu korun. Jako starosta nezajistil část pozemků na stavbu nového sportovního areálu. Potřebné parcely podle obžaloby koupila soukro-



má firma, pak další osoba a nakonec až obec, ovšem za několikanásobnou cenu. Soud za to, že o celém procesu věděl a obohatil se na něm, bývalého starostu potrestal tříletou podmínkou, uvedla Česká televize.

Vlastimila Sehnala za to blanenský soud před tím odsoudil už třikrát.

Odvolačij krajský soud pak pokaždé věc vrátil zpět. Sehnalův obhájce se podle televize odvolal k vyšší instanci i tentokrát. Rozsudek tak není pravomocný. **(moj)**



**NÁVŠTĚVA.** Boskovické trhy navštívil ve čtvrtek 4. srpna i vzácný návštěvník. Čáp si nejprve prohlédl zboží a „zbožně“ se zahleděl ke kostelu sv. Jakuba. Asi čekal na odpolední mši. Více fotek na FB iZrcadlo. **FOTO JAROSLAV OLDŘICH**

# V Jedovnicích o víkendu vystavovali historická vozidla a zbraně

**JEDOVNICE** - Sraz vojenské historické techniky se konal o víkendu v autokempu Olšovec v Jedovnicích. Organizátoři chtěli připomenout zejména období druhé světové války a vzpomenout na válečné oběti.

Sraz pořádal US Army historical club a k vidění byly zejména vojenská vozidla, používaná ve válce, dále pak zbraně, uniformy a dobové oblečení. V sobotu dopoledne účastníci srazu vyjeli do okolí Jedovnic a k pomníkům v Blansku, Rudici a ve Křtinách, kde položili kytky v rámci pietního aktu.

„I když tady v okolí Američané přímo nebojovali, přesto i zde umírali. U Jedovnic například spadla stíhačka, bombardovala se Kuřim. Tímto srazem jsem chtěl uctít památku všech, díky kterým tady můžeme žít,“ uvedl předseda spolku Jan Srnec.

Jedním z nejzajímavějších kousků byl bezesporu nákladní automobil GMC CCKW 353 B2. Tento válečný veterán pochází z roku 1942. Vejde se do něj dvacet osob, které je dovoleno převážet na korbě při živelných pohromách. Pomáhal při povodních v roce 1997. „I proto tu techniku udržujeme,“ podotkl Srnec.

Text a foto Marie Hasoňová



# Krasová má sedmdesát let, nový název pro někdejší Rogendorf vybrali školáci

**KRASOVÁ** - Obyvatelé a příznivci Krasové si o víkendu připomněli rovných sedmdesát let od okamžiku, kdy obec získala svůj dnešní název. Někdejší Rogendorf byl přejmenován v roce 1946. Tuto událost Krasová slaví vždy první srpnovou nedělí.

Osadu založil v roce 1717 Karel Ludvík, hrabě z Rogendorfu a Molenburku. Název Rogendorf jí pak vydržel až do začátku srpna roku 1946. Obyvatelé obce se tehdy po neblahých válečných letech, kdy nad vesnicí visela hrozba vystěhování kvůli rozšiřování nacistické

vojenské střelnice, chtěli zbavit německého názvu.

„Byla vypsána soutěž na nové jméno obce. Sešlo se mnoho charakteristických návrhů jako Větrov, Žitná Ves, Třešňov, Krasová a jiné. Tyto návrhy byly dány dětem do školy, aby si vybraly nejlepší. A děti se rozhodly pro název Krasová,“ píše se v kronice obce.

Slavnosti přejmenování obce se v neděli 10. srpna roku 1946 zúčastnilo množství místních i přespolních a také delegace ze Zemského národního výboru v Brně a tehdejšího Okresního národního výboru

v Boskovicích. Po mši a průvodu obcí dostala vesnice symbolicky nový název.

„Akt přejmenování byl proveden tak, že při projevu strhl řečník tabuli s nápisem „Rogendorf“ a pod ním se objevil nový nápis „Krasová“, zhotovený z růží našimi ženami. Tak tedy nastal konec německého jména naší obce a počínaje tímto okamžikem začali jsme užívat českého, líbezného a charakteristického názvu KRASOVÁ,“ uvádí dále kronika Krasové.

Na paměť přejmenování se v Krasové vždy první srpnový víkend

konají obecní hody. Stejně tak tomu bylo i letos.

„Přejmenování si připomínáme každý rok. I když letos máme sedmdesáté výročí, nechystáme nějaké honosné věci. Příští rok nás totiž čeká kulatých tři sta let od založení obce a chceme udělat větší oslavu,“ uvedl ještě před víkendovou akcí starosta Krasové Václav Vágner (nez.).

Přesto program letošních hodů v obci byl pestrý. Uskutečnily se tři taneční zábavy, volejbalový turnaj, mše svatá a koncert kapely Boršičanka. Nechyběly ani pouťové atrakce. (moj)



Foto archiv obce

## V region přibylo v červenci lidí bez práce

**REGION** - V okrese Blansko minulý měsíc mírně přibylo lidí bez práce. Podíl nezaměstnanosti se ke konci července zvýšil o dvě desetiny procentního bodu na 4,9 procenta. Úřad práce v regionu evidoval přes tři a půl tisíce uchazečů o zaměstnání.

„V červenci jsme zaznamenali očekávaný sezónní výkyv. Za mírným nárůstem nezaměstnanosti stojí každoročně se opakující příchod části zaměstnanců ze školství do evidence ÚP ČR a také mírně snížená aktivita firem v letním období v oblasti přijímání nových zaměstnanců z důvodů celopodnikových dovolených. V menší míře se do evidence uchazečů o zaměstnání začali hlásit i absolventi škol, prozatím ale nezaměstnanost výrazně neovlivňují,“ vysvětlila generální ředitelka Úřadu práce České republiky Kateřina Sadílková.

Zastavil se tak trend, kdy několik měsíců v řadě nezaměstnanost v regionu klesala. Vyšší čísla hlásí i celý Jihomoravský kraj. Podíl nezaměstnanosti na celé jižní Moravě činí aktuálně 6,1 procenta a v celé republice 5,4 procenta, což je v obou případech meziměsíčně o dvě desetiny bodu více. **(moj)**

## Silně opilý řidič sedl za volant a pak v centru Blanska naboural

**BLANSKO** - Několik piv a půl litru kořalky stály za dopravní nehodou v Blansku. V centru města ráno havaroval dvaatřicetiletý řidič. Dechová zkouška u něj pak ukázala přes tři a půl promile.

Nehoda se stala na křižovatce Rožmitálový ulice a náměstí Svobody. Řidič osobního automobilu Škoda Octavia nezvládl řízení a vjel na chodník a ze zadu narazil do vozidla Škoda Fabia.

„Viditelně podnapilý řidič nadýchal 3,54 promile. Policistům přiznal, že před jízdou popíjel. Posílil se prý nejméně šesti pivy a půllitrem tvrdého alkoholu,“ uvedl blanský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Řidič na místě přišel o řidičský průkaz a bude se zodpovídat z ohrožení pod vlivem návykové látky. Na obou vozidlech vznikla škoda za nejméně sto tisíc korun. **(moj)**

# V blanenské knihovně zahájí cyklus GENEALOGIE II

**BLANSKO** - Již ve chvíli, kdy končil projekt GENEALOGIE, avizovali jsme, že vzhledem k setrvalému velkému zájmu veřejnosti připravíme jeho praktičtější zaměřené pokračování. Slib nabyl reálné obrysy a na podzim odstartuje projekt GENEALOGIE II.

Jedná se o cyklus čtyř jednohodinových seminářů s převažující náplní čtení starých textů a sestavení modelového rodokmenu pod opětvým lektorským vedením člena Moravské genealogické a heraldické společnosti v Brně Ing. Jana Kose.

## U Lipovce se srazila dodávka s osobním autem

**LIPOVEC** - Zranění si vyžádala nehoda dvou aut, která se stala ve středu dopoledne nedaleko Lipovce. Na křižovatce se střetla dodávka s osobním vozidlem.

Při nehodě byli zraněni čtyři lidé. Obě vozidla skončila po střetu mimo vozovku. Dodávka se převrátila na bok a zastavila se o sloup elektrického vedení. Příčinou nehody bylo zřejmě nedání přednosti v jízdě. **(moj), foto HZS JmK**

Maximální počet účastníků byl stanoven na čtyřicet s tím, že frekventanti budou rozděleni do dvou pracovních skupin po dvaceti. Vlastní rozdělení je v kompetenci organizátora a účastníci o něm budou informováni před zahájením projektu e-mailem, resp. SMS.

Cyklus bude zahájen ve čtvrtek 22. září 2016 a bude probíhat od září do prosince 2016 vždy jednou za měsíc (převážně ve středu) tak, že skupina 1 od 16 do 17 hodin a skupina 2 od 17.30 do 18.30 hodin.

Poplatek za celý projekt, bude

placen společně s odevzdáním závazné přihlášky a je nevratný, činí 300 Kč.

Projekt garantuje Mgr. Pavel Příkrýl (reditel@mk.blansko.cz, 516410100), který poskytne veškeré další informace.

Přihlášku (včetně anotace) je možno stáhnout z webu knihovny www.knihovnablansko.cz.

Místo, kde je nutno odevzdat přihlášku (včetně provedení platby), je studovna a čítárna Městské knihovny Blansko (v provozní době).

**Pavel Příkrýl, ředitel Městské knihovny Blansko**



## Farní zahradní slavnost ve Žďárné se vydařila

**ŽĎÁRNÁ** - Farníci z obcí Žďárná, Ludíkov, Velenov, Valchov a Suchý uspořádali druhý ročník zahradní slavnosti.

Slavnost se konala za pěkného letního počasí v Třešňovém sadě ve Žďárné. Slavnost zahájil farář Pavel Koutník za doprovodu fanfár Holóbkove mozeke z Protivanova. Sad byl zaplněn doslova všemi generacemi.

Tančilo se, klábosilo, rodiny s dětmi se účastnily různých her. Skákačí hrad byl v obležení. K občerstvení se podávala grilovaná kýta, sýry, zelenina, uzené párky a mnoho dalšího.

**Text a foto Vladimír Ševčík**

Kulturní zařízení města Boskovic zvu všechny děti i jejich doprovod na divadelní představení z cyklu

# BOSKOVIČSKÝ POHÁDKOVÝ HŘEBÍNEK

8.7. Kabaret Kristýny Štarhové a Štěpána Kaminského  
+ VÝTVARNÁ DÍLNA

15.7. Divadlo Scéna **Křemílek a Vochomůrka**

22.7. Divadlo ŠUS **Ulhaná princezna**

29.7. Divadlo V batohu **Africká pohádka**

5.8. Divadlo Kapsa **Zvířátka a loupežníci**

12.8. Komedianti na káře **Princ Nebojsa aneb žonglérská pohádka**

19.8. Divadlo Andromeda **Jak Tonda léčil rohatou princeznu Safiru**

**ZÁMEK BOSKOVICE**  
pátek 17.00 hod.

Vstupné: 80 Kč / Rodinné vstupné: 210 Kč (3-5 členů rodiny)  
permanenty na celou sezónu: 400 Kč / 1 200 Kč (rodinná)  
více: [www.kulturaboskovice.cz](http://www.kulturaboskovice.cz)

## Jiřinkové slavnosti a mezinárodní výstava jiřinek

téma: zemědělské stroje

**27. - 28. 8. 2016**  
**Velké Opatovice**

Moravské kartografické centrum

- Fermešný jarmek + vystoupení dechové hudby Astra Svitavy
- modní ghetta GANTES firmo - výstavní činnost ve výšce 50. let. Cestí Chanel a Christian Dior
- ukádky bojové techniky Husada

Finále Miss Jiřinka zrušeno.

**otevřeno: So 27. 8. 9 - 19 hod., Ne 28. 8. 9 - 18 hod.**

INFO: [kc.velkeopatovice.cz](http://kc.velkeopatovice.cz)

Vstupné: Jednodenní 80 Kč / sňádná 50 Kč, dvoudenní 130 Kč; sňádná 80 Kč. Dni do 6 let a vozíčkáři zdarma. Zary a dívky jízdním žilou mají 50% slevu.

## Řádková inzerce

**Mladá žena bez závazků**, 172 cm, 59 kg, znamená lev, nekuřačka hledá k sobě protějšek, který by se časem přestěhoval a bavil by ho život a kultura na větší vesnici. Pouze vážně. Setkání napoví.  
**Tel.: 728 555 791**

**Prodám plechovou uzamykatelnou skříň**. 3 police, š 100, hloubka 40, výška 180cm, vhodná do garáže, sklepa. Cena dohodou.  
**Tel.: 723 363 944, 723 777 899**

**Prodám 3-místný gauč/sedačku z IKEA** velmi zachovalou s pratelným potahem ze 100% bavlny. Pův cena

11 990 Kč, nyní 1 200 Kč, dohoda. Místo - Lysice.  
**Tel.: 607 943 294**

**Hledám spolupracovníka na provádění stavebních oprav** na rod. domku na 4 měsíce za 100,- Kč/hod. Stavební profese není podmínkou. **Tel.: 702 271 702**

**Prodám Bišonky Frisé s PP**, po otci z Rakouska. V ceně rozvoz po celé ČR, Slo-

vensku a čipování! Malý, 30 cm, bílý, nelínající psík, vypadající jako plyšový medvídek. Pro děti i alergiky na srst. Očkovaná, odčervená. Naučena na granule i čistotě. Kupní smlouva samozřejmostí. Poradím s chovem. Cena od 8 t. k jednání. <http://www.regiafovea.estranky.cz/>. **Tel: 774 230 674, e-mail - refovea@gmail.com**

Klub českých turistů Boskovic ve spolupráci s dalšími partnery pořádá

**v sobotu 10. září 2016**  
7. ročník **POCHOD**  
do dálničním tělese **R43**

**SEVERNÍ VĚTVĚ**  
Moravská Třebůvka / zámek • 8-9 hod. • 35 km  
Městečko Trnávka / u obecního úřadu • 8-9 hod. • 28 km  
Jevíčko / Informační centrum • 9-11 hod. • 18 km  
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 9-11 hod. • 17 km  
Křínice-Vanovice-Sabětov / křiž, cyklotrasy 5223 a dšl. tělesa • 10-12 hod. • 8 km  
Boskovice / sokolovna • 10-12 hod. • 12 km  
Boskovice / sokolovna • 10-13 hod. • 4 km

**JIŽNÍ VĚTVĚ**  
Brno-Svůjstov / parkoviště u přelivové • 6-8 hod. • 41 km  
Kufm / stánek PNS nádraží ČD • 7-10 hod. • 32 km  
Lipůvka / stánek na parkovišti • 8-11 hod. • 27 km  
Lažany / u obecního úřadu • 8-11 hod. • 25 km  
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9-11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

**CÍL:** vyletěšit u **MLADKOVÉ** (místní část Boskovic) • 11-17 hod.

**V cíli kulturní program** • od 13 do 16 hodin – hudební produkce, občerstvení, skákači hra pro děti, představení partnerů akce, připomenutí tragických nehod na silnici I/43, petice.

Starovně 30 Kč;  
Ubytování – možno zajistit nocleh v Sokolovně Boskovic  
Více na [www.kctboskovice.cz](http://www.kctboskovice.cz), [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)  
Informace: tel. 774 408 399, [jald@kctboskovice.cz](mailto:jald@kctboskovice.cz)

**Přijďte podpořit řešení komunikace R43**

**SPOLEČNÁ VYCHÁZKA s odborným výkladem**  
Trasa vycházky: Lubě – Křkátá Bába – U Žlebů – Hluboké Dvory – Skalčička /9 km/  
Výklad: **TOMÁŠ JANDA**, historik a popularizátor stavby  
Odjezd autobusem z Boskovic sokolovna 9.00 hod.  
z Černé Hory u přelivu v 9.15 hod.  
Zpáteční odjezd ze Skalčičky do Boskovic a Mladkova bude zajištěn.

Dovolujeme si Vás pozvat na **5. ROČNÍK**  
**JAWAMOTOSRAZ**

**20. srpna 2016 v 12:00**  
**Jedovnice (sokolské hřiště)**  
**Startovné: 100 Kč**

**PROGRAM:**

**12:00** přezence účastníků (Jedovnice - sokolské hřiště)

**13:00** **START** vyjžd'ky

**14:00** **CÍL** (sokolské hřiště) přátelské posezení, soutěže o hodnotné ceny, předání pamětních listů

**20:00** večerní zábava s kapelou Emergency

**Celé odpoledne bude moderovat "Kenny" a "pionýrka" (Petr Burian a Diana Vidova)**  
**Po celý den zajištěno bohaté občerstvení.**  
**MOŽNOST PŘESPÁNÍ (vlastní stan, spacák)**

[www.jawamotosraz.cz](http://www.jawamotosraz.cz) **Těšíme se na setkání s Vámi.**

# Atletka Míša Hrubá se z Blanska dostala až na olympiádu do Ria

**BLANSKO** - Když Míša Hrubá na konci roku 2012 přebírala ocenění za třetí místo v kategorii starších žákyň v celkovém bodování Okresní běžecké ligy, tak určitě ani nepomyslela na to, že o necelé čtyři roky později bude balit kufry na olympijské hry v Riu.

A určitě na to nepomyslel nikdo z nás. Nicméně je to skutečně tak. Svě vystoupení zahájí 18. srpna kvalifikací ve skoku vysokém a věříme, že vše klapne na jedničku a bude z toho účast ve finále.

Atletickou disciplínou číslo jedna je pro Míšu aktuálně skok vysoký, ale začátky všech kvalitních atletů je třeba hledat v pestrosti a rozmanitosti široké škály atletických disciplín. Hody, skoky, běh přes překážky, rychlostní i vytrvalostní disciplíny. To vše Míšu potkávalo na trénincích v AK Blansko



Dvorská, kde až do roku 2012 působila. K tréninkům přistupovala vždy poctivě. Jejím hlavními přednostmi byla především cílevědomost a snaha se poprat s náročností tréninku. Před koncem svého působení v AK Blansko Dvorská trénovala i 4 krát – 5 krát týdně a tak je evidentní, že její úspěchy nejsou dílem náhody. Každý postupem času dospěje k určité specializaci a u Míši tomu nebylo jinak, ale rozhodně není dobré se specializovat moc brzy. Předčasná specializace, především u dětí až do žákovských kategorií, sebou může nést zdravotní komplikace případně po nějaké době zjištění, že zrovna tato disciplína není tím správným šálkem kávy.

Proto se není co divit, že v roce 2012 se Míša Hrubá objevovala na startech závodů zařazených do seriálu Okresní běžecké ligy. Jednostrannou zátěž skoku vysokého vhodně kompenzovala i vytrvalostním během, byť tato disciplína byla pro ni oříškem. Určitě jí více svědčily krátké rychlé tratě, ale i přes to se s nástrahami těch delších zvládla poprat. Za zmínku určitě stojí připomenout, že v roce stihla Míša absolvovat ve své kategorii závody při Ráječkovské desítce, Skalické desítce, Jarní pětce na dráze, Boskovických bězích, Běhu Černou Horou, Svitava krosu nebo Běhu kolem Klostermannovy studánky. Samozřejmě to je výčet závodů v seriálu OBL. Těch dráhových závodů a účastí na vícebojích bylo podstatně více. Byla jedna z mála, která se těchto závodů účastnila pravidelněji. Bohužel se tento trend nemění a kluci i holky v dětských kategoriích moc závodit nechtějí. Třeba je přečtení tohoto článku osloví a příběh Míši Hrubé bude pro ně tou správnou motivací. Pokud se však rozhodnete pro atletiku, chce

to hodně vůle, trpělivosti a vytrvalosti. Je to totiž „běh na dlouhou trať“.

Již v období žákovských kategorií se Míša pohybovala na těch nejvyšších místech republikové atletiky. A nejednalo se pouze o skok vysoký. V roce 2011, ještě jako mladší žákyň, vybojovala dvě medaile na Mezinárodních atletických hrách mládeže (EKAG). Bylo to druhé místo ve skoku dalekém, kde skočila neuvěřitelných 509 cm a také 3. místo ve skoku vysokém. V roce 2012 vybojovala na Mistrovství Moravy a Slezska ve vícebojích druhé místo v sedmiboji. Zde získala celkem 4113 bodů a např. po šesti disciplínách, které měla za sebou, byla schopná uběhnout závěrečných 800 metrů v čase 2:31,36 s. Z halového Mistrovství Moravy a Slezska v roce 2013 si pak přivezla celkem čtyři zlaté medaile (60 metrů pět, dálka, výška, běh na 150 metrů). V témže roce vybojovala na Mistrovství ČR starších žákyň v sedmiboji druhé místo a to získkem 4889 bodů.

Dodnes stále drží nejlepší okresní výkon na 60 metrů překážek, ve skoku dalekém i vysokém, v běhu na 150 metrů, v hodu oštěpem i vrhu koulí. Až do letošního roku držela také klubový rekord na 200 metrů překážek. O tento primát jí ale připravila Anna Kalinová, taktéž z AK Blansko Dvorská, která letos zaběhla tuto trať v čase 31,89 s. Je vidět, že každý rekord je k překonání. Jen je třeba vytrvat v poctivém tréninku a jít si za svým cílem.

Míšin aktuální osobní rekord je úctyhodných 195 cm a nebudete dlouho trvat a budou to magické dva metry. Kromě toho, že je držitelkou českého juniorského rekordu ve skoku vysokém, je zde spousta úspěchů na mezinárodní úrovni jak v dorostenecké, juniorské tak i v kategorii dospělých.

Tím posledním zápisem je zlatá medaile z juniorského MS v polské Bydhošti, kterou vybojovala 24. července 2016. Začátkem července 2016 to byla finálová účast na ME v Amsterodamu, kde však bojovala s již dospělými soupeřkami. V červnu 2016 se umístila na druhém místě na mítinku Diamantové ligy v norském Oslo. V červenci 2015 zvítězila na MS do 17 let a v roce 2014 to byla bronzová medaile z LOH mládeže v čínském Nanjingu.

Věříme, že výčet jejích úspěchů se jen tak nezastaví a že na olympijských hrách v Riu zanechá znatelný otisk ve výškařském sektoru. Jistě bude ráda, když jí běžci z Okresní běžecké ligy budou držet pěsti. Na druhou stranu my zase budeme rádi, když si Míša vzpomene, kde se její atletická kariéra začala. **Trenéři AK Blansko Dvorská**



## Zajišťujeme:

- komplexní služby při prodeji, převodu a nájmu všech nemovitostí
- znalecké posudky pro převody nemovitostí
- odborné konzultace
- inzerci v týdeníku Zrcadlo
- inzerci na webovém portále [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

**Volat můžete na tel.:**  
**776 101 004**

## Kde nás najdete:

**BOSKOVICE, Sokolská 13 /objekt sokolovny/**

**Aktuálně hledáme pro našeho klienta dlouhodobý pronájem bytu 3+1, 2+1 nebo RD v Boskovicích a okolí.**

**Hledáme pro našeho klienta dlouhodobý pronájem prostor pro malou tělocvičnu v Boskovicích.**

**Nabízíme k prodeji rodinný dům 5+1 v obci Lysice, cena 3 mil. Kč**

**Tel.: 776 101 004**

## kalendář akcí

## středa 10. srpna

## AKCE

**Blansko** – Zámecké nádvoří v 19 hod.: Koncert pro Karolínku: A. M. Úlet.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Jason Bourne.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Komuna.  
**Boskovice - letní ve 21 hod.** Jason Bourn.

## čtvrtek 11. srpna

## AKCE

**Letovice** – Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídka farního kostela.  
**Letovice** – Klášter M. bratří ve 14 hod.: Prohlídka historické lékárny.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Jason Bourne.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Sebevražedný oddíl.  
**Boskovice - letní ve 21 hod.** Tajný život mazlíčků.

## pátek 12. srpna

## AKCE

**Blansko** – Pivnice Písečná v 18 hod.: Taneční večer.  
**Boskovice** – Nádvoří zámku v 17 hod.: Komedianti na čáře: Princ nebojsa aneb Žonglérská pohádka, představení v rámci Boskovického pohádkového hřebínku.  
**Boskovice** – Zámek ve 20 hod.: Koncert Pozdní sběr – František Nedvěd a hosté.  
**Kunštát** – Zámek ve 21 hod.: Malý noční Mozart: Koncert uvede Josef Nizner skladbou Jeana Kleeba - Symfonie g-moll (parafráze na 1. větu Symfonie KV 550 ze sbírky Mozart goes jazz).

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Seznamka.  
**Boskovice v 17 hod.** Doba ledová: Mamutí drnutí.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Sebevražedný oddíl. (3D)  
**Boskovice - letní ve 21 hod.** Tajný život mazlíčků.  
**Velké Opatovice v 19.30 hod.** Ani ve snu.

## sobota 13. srpna

## AKCE

**Boskovice** – Od Modré věže v 9 hod.: Pochod po stopách pátera Ševčíka.  
**Boskovice** – Zimní stadion v 9 až 17 hod.: Mezinárodní výstava koček.  
**Boskovice** – Westernové městečko ve 21 hod.: Noční představení.  
**Cetkovice** – Areál kulturního domu v 16 hod.: Sousedské posezení.  
**Kunštát** – Pískovna firmy KORA v 10 až 18 hod.: Truck Trial, nákladní vozidla v extrémním terénu.  
**Olešnice** – Tenisové kurty a okolí v 8 hod.: Olešnický pětiboj.  
**Úsobrná** – Víceúčelové hřiště ve 13 hod.: Hasičská soutěž O pohár starosty.  
**Vanovice** – Evangelický kostel v 18 hod.: Koncert, v programu vystoupí mládežnický pěvecký sbor Kudykam.  
**Velké Opatovice** – Hřiště v zámeckém parku v 19 hod.: Hasičská zábava, hraje ABC Rock.

NEMOVITOSTI  
INZERCE:

- \* Koupíme chatu/chalupu na Blanensku. Tel.: 720 519 375
- \* Koupím BYT Blansko - Boskovice. Tel.: 720 423 567
- \* Zajištění manželé koupí RD do 3 mil. Tel.: 739 940 808

## neděle 14. srpna

## AKCE

**Blansko** – Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert – Dechová hudba Blansko.  
**Boskovice** – Zimní stadion v 9 až 17 hod.: Mezinárodní výstava koček.  
**Boskovice** – Před zámeckým skleníkem v 15 hod.: Koncert skupiny 4 psi, v rámci promenádní sezóny.  
**Kunštát** – Pískovna firmy KORA v 9 až 18 hod.: Truck Trial.  
**Letovice** – Masarykovo nám. v 16 hod.: Promenádní koncert – ROCKFÖR.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Tajný život mazlíčků.

**Blansko ve 20 hod.** Sezn@mka.  
**Boskovice v 17 hod.** Doba ledová: Mamutí drnutí. (3D)  
**Boskovice v 19.30 hod.** Komorná.  
**Boskovice - letní ve 21 hod.** Tajný život mazlíčků.  
**Velké Opatovice ve 14 hod.** Jak vycvičit draka 2.

## pondělí 15. srpna

## KINA

**Boskovice - letní ve 21 hod.** Tajný život mazlíčků.

## úterý 16. srpna

## KINA

**Boskovice - letní ve 21 hod.** Sezn@mka.

Obec Valchov vyhlašuje výběrové řízení na pozici  
ÚČETNÍ OBECNÍHO ÚŘADU

**DRUH PRÁCE:** Finanční hospodaření a účetnictví územně samosprávného celku

## MÍSTO VÝKONU PRÁCE:

Obecní úřad Valchov, Valchov 97, 680 01 Boskovice

## POŽADOVANÉ PŘEDPOKLADY:

- předpoklady dle § 4 zák. č. 312/2002 Sb.
- SŠ nebo VŠ vzdělání ekonomického směru
- dobrá znalost práce na PC
- základní znalost zákona o obcích č. 128/2000 Sb.
- znalost práce s účetními programy Gordic
- oprávnění provádět vidimaci a legalizaci
- zkušenosti s agendami státní správy
- flexibilita, loajálnost, pečlivost, vlastní aktivita, ochota a schopnost učit se nové věci, schopnost týmové práce

## VÍTANÉ PŘEDPOKLADY:

- znalost práce v programech pro zpracování fotografií
- správa webových stránek, apod.

## PŘIHLÁŠKA UCHAZEČE/KY MUSÍ OBSAHOVAT:

- jméno, příjmení, titul uchazeče
- datum a místo narození uchazeče
- státní příslušnost uchazeče
- místo trvalého pobytu uchazeče
- číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního příslušníka
- datum a podpis uchazeče
- rukou psaný motivační dopis

## K PŘIHLÁŠCE UCHAZEČ/KA DOPLNÍ DLE § 6 ODST. 4 ZÁK. Č. 312/2002 SB., TYTO DOKLADY:

- strukturovaný životopis s акcentem na dosavadní praxi
- doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání (ověřená kopie)
- výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců)

TERMÍN PŘÍPADNÉHO NÁSTUPU: 1. 9. 2016

PLATOVÉ ZAŘAZENÍ: třída 9

Písenné přihlášky je nutno doručit do pátku 19. 8. 2016, do 13.00 hodin na adresu: Obecní úřad Valchov, Valchov 97, 680 01 Boskovice



## Kam za sportem

### KOLOVÁ

13. 8., 10 h Svitávka. Letní mezinárodní turnaj.

### KOPANÁ

13. 8., 17 h Boskovice - Bosonohy, KP.

14. 8., 16:30 h Rájec-Jestřebí - Čebín, 17 h Černá Hora - Slavkov u Brna, Vilémovice - Pačlavice-Dětkovice, I.B.

### TENIS

13. - 14. 8., Velké Opatovice, turnaj mužů.

## Kam za okresní kopanou

### Okresní přebor

13. 8., 16 h Letovice - Kunštát B.

14. 8., 15 h Adamov - Bořitov.

14. 8., 16:30 h Olomučany - Olešnice. 17 h Sloup - Vysočany, Doubřavice - Ráječko, Šošůvka - Kořenec, Boskovice B - Lipůvka.

### III. třída

13. 8., 15 h Vavřinec - Kotvrdovice.

14. 8., 17 h Lažany - Cetkovice, Skalice - Benešov, Lomnice - V. Opatovice, Svitávka - Drnovice, Visky - Vranová, Ostrov u Macochy - Knínice.

### IV. třída

12. 8., 17:30 h Vavřinec B - Jedovnice B.

13. 8., 16:30 h Doubravice B - Visky B, Rájec B - Lipůvka B,

28. 8. 14 h Skalice B - Voděrády.

## Do Svitávky na kolovou

**SVITÁVKA** - V sobotu 13. srpna se ve Svitávce hraje už třetí ročník Mezinárodního letního turnaje v kolové. Utká se v něm deset párů, rozdělených do dvou pětičlenných skupin.

Ve skupině A se střetnou: Jiří Hrdlička, Jan Havlíček (Svitávka/Brno), Jan Stibor, David Richtr (SC Svitávka 2), Oliver Uhlirsch, Michael Gerd (Zscherben), Markus Kuhlage, Thorsten Göpfert (Leeden) a Pavel Šmíd, Miroslav Berger (Favorit Brno 1).

Skupina B má toto složení: Pavel Vitula, Pavel Richter (MO Svitávka 1), Marek Krejčí, Patrik Krejčí (Favorit Brno 2), Andreas Reichenbacher, Manuel Kopp (Nordshausen), Stefan Feurstein, Kevin Bachmann (Sulz/Dornbirn), Robert Bures, Pascal Schüpp (Frauenfeld).

První utkání turnaje Svitávka/Brno - Favorit Brno 1 začíná v 10 hodin. **(les)**

# V poháru postupují Boskovice i Ráječko

**REGION** - Uplynulý fotbalový víkend byl také ve znamení zápasů prvního kola Jihomoravského poháru. Vstoupila do něj mužstva krajského přeboru, celá šestnáctka se představila na půdě soupeřů z I.A a I.B tříd.

O postup do druhého kola bojovaly hned čtyři týmy z našeho okresu, v Rudici se v derby představily Boskovice, v repríze loňského semifinále hostil Kunštát celek Tišnova a v Kohoutovicích hrálo Ráječko. Je určitě zajímavé podívat se alespoň na sestavy týmů z blanenského okresu.

**Rudice - Boskovice 1:2 (0:1)**, 54. Vintr - 5. Maděra, 71. Novák.

**Rudice:** Matuška Jan - Sedlák, Pernica, Henek, Vintr, Zouhar, Paděra, Sehnal, Vymazal (69. Lachman),

Urbánek (82. Matuška Filip), Stehlík.

**Boskovice:** Bednář - Kolář, Černý, Horák Jakub (55. Feruga), Müller, Václavek, Preč, Minařík (68. Novák), Stara (46. Příkryl), Maděra, Růžička (46. Vorlický).

Necelá stovka diváků viděla naprosto vyrovnané utkání, ve kterém nebyl patrný rozdíl dvou tříd mezi oběma mužstvy. Zvítězil tak spíše šťastnější než lepší tým.

**Kunštát - Tišnov 1:2 (1:1)**, 9. Videman - 5. Švancara, 78. Kuldán.

**Kunštát:** Loukota - Hruška (66. Komárek), Bednář (63. Doležel), Videman (85. Horák), Adámek, Miksan (43. Zámek), Zábaj, Štencl, Gracias, Skoček, Ducháček.

**Kohoutovice - Ráječko 0:8 (0:2)**, 6., 67. a 75. Zeman, 59. a 64.

Jarůšek, 36. Koutný, 81. Mičko, 87. Keprt.

**Ráječko:** Němec - Keprt (70. Pšikal), Daněk, Zouhar (65. Azbary), Sedlák (65. Horák), Jarůšek, Horáček, Zeman, Keprt, Koutný, Mičko.

**Zbývající výsledky 1. kola:** Slatina - Bosonohy odloženo, Strážnice - Mutěnice 2:4, Horní Kounice - Bystřice 0:0 (PK 2:4), FK Znojmo - Ivančice 0:5, Ratíškovice - Rousínov 0:2, Nikolčice - Novosedly 4:2, Slovan Brno - Moravská Slavia 2:6, Milotice - Lanžhot 1:5, Mikulov - Vojkovice 2:0, Hrušovany - Moravský Krumlov 1:3, Kyjov - Sparta Brno 0:3, Šarátice - Bohunice nesehráno, Veselí - Bučovice 3:2.

Druhé kolo poháru se hraje ve středu 9. září. **Lubomír Slezák**

## Blanenský půlmaraton - zábava pro celou rodinu

**BLANSKO** - Již 21. ročník Půlmaratonu Moravským krasem připravil pořádající spolek „Sportuj s námi“ na sobotu 27. srpna. Starty všech běhů jsou z náměstí Republiky, kde také bude probíhat doprovodný program.

Každý z rodiny si může vybrat svůj běh. Nejmladší děti ve věku 5-7 let si mohou třeba svůj první závod v životě vyzkoušet v Dětských bězích, s rodiči a bez rodičů. Netrénovaní jedinci určitě jednou oběhnou blanenské náměstí, což je trať Lidového běhu na 800 metrů. Pokud se mezi vámi najdou trénovaní běžci, kteří si ale ještě netroufnou na půlmaraton, určitě jim bude vyhovovat Městský běh s AutoContem na 2,4 kilometru o velice zajímavé ceny. Zlatým hřebem sportovního programu bude samozřejmě tradiční Půlmaraton Moravským krasem na 21,1 kilometru na mezinárodně certifikované trati. Součástí tohoto hlavního závodu je i Týmový běh, v rámci kterého bude letos poprvé samostatně vyhodnocen nejlepší ženský tým.

Pokud zrovna nepoběžíte, je pro vás připraven doprovodný program. V průběhu odpoledne se představí klub Aikido Boskovice, Fit studio Cvcisnami.cz s tanečním vystoupením, cvičení s kočárky a hudební skupiny Fleret a Třetí zuby.

Od 12.00 hodin si na Wanklo-



vě náměstí připravila Policie České republiky workshop s názvem „Policistou na zkoušku“. Na stejném místě bude pro děti připraven skákací hrad, megatrampolína, soutěže a tvůrčí dílna.

Všechny potřebné informace

k registraci i k účasti v závodu najdete na webové stránce

[www.pulmaratonblansko.com](http://www.pulmaratonblansko.com). Aktuality a soutěže najdete na Facebookovém profilu: /pulmaraton-moravskymkrasem.

**Sportuj s námi, z.s.**

— V O O D O O T O U R 2 0 1 6 —

# SAGITTARI



- |                                |                              |
|--------------------------------|------------------------------|
| 16.09. TŘEBÍČ CLUB-R           | 16.11. ROŽNÁ KULTURNÍ DŮM    |
| 17.09. BOSKOVICE CLUB KRAS     | 19.11. CHROPYNĚ CLUB HELLS   |
| 24.09. KUTNÁ HORA CLUB ČESKÁ 1 | 26.11. LETOVICE KULTURNÍ DŮM |
| 15.10. Č. BUDĚJOVICE GERBERA   | 03.12. HODONÍN CLUB NAUTILUS |
| 29.10. PARDUBICE CLUB PONORKA  | 10.12. PŘÍBRAM CLUB BUNGRR   |

+ SPECIÁLNÍ HOST: **INFINITY**

KAPELA SAGITTARI VYHÁŠÍ NA POZEMÍ TURNÉ K NOVÉMU ALBU VOO DOO - „VooDoo TOUR 2016“. ALBUM VOO DOO BUDE K DOSTÁNÍ NA VŠECH KONCERTECH V RÁMCI TURNÉ ZA ZPŮSOBNOU CENU 200,-Kč!! TURNÉ VYVRCHOLÍ 26. 11. 2016 V LETOVICÍCH, KDE KAPELA NOVĚ CO POKVĚTÍ SPECIÁLNÍM HOSTEM PRO CELÉ TURNÉ JE BRNĚNSKÁ METALOVÁ KAPELA INFINITY. [HTTP://BANDZONE.CZ/INFINITYMETAL](http://bandzone.cz/infinitymetal). VŠEKÉ INFORMACE K JEDNOTLÝM KONCERTŮM NALEZNETE NA [WWW.SAGITTARI.CZ](http://WWW.SAGITTARI.CZ)

**Art**  
reklama  
[www.artreklama.cz](http://www.artreklama.cz)

**PLAKÁT s.r.o.**  
www.plakat.cz

**novatisk**  
EXKLUZIVNÍ SPOLUPRÁCE  
DIGITÁLNÍ TISKARNA  
PROMYŠLOVÁ ENERŽANNA

**PIVNICE**  
BIANSKO

**ROCKSHOCK**  
www.rockshock.cz

**METAL POLYMER**  
METAL MAN  
**ROCKMAG.cz**

**ZRCADLO**  
BLANŽSKÁ A BOSKOVICKA

**KERAMICKÁ DÍLNA**  
Průmysl  
[www.keramickadilna.cz](http://www.keramickadilna.cz)

**JEDOVNICE RACING**

**FULL STAGE SERVICE**  
GSM: 731 567 875  
[kulturneservice@seznam.cz](mailto:kulturneservice@seznam.cz)  
Divadlo, hudba, divoká příroda

**FOBIA**  
Zámek  
**SOMIDUS**

**Metal-Line**  
brněnský metalový web

**BEAT**  
**RADIO**  
*ClassicRock*

# Pohár Dražanské vrchoviny se jel o víkendu ve Valchově

**VALCHOV** - Desátým závodem pokračoval v sobotu 6. srpna Pohár Dražanské vrchoviny horských kol, jeho hostitelem se stal Valchov.

Po pátečním vydatném podvečerním dešti se pořadatelé rozhodli upravit trať, která ale v sobotním teplém počasí rychle osychala a byla tak jako vždy skvěle připravena. „Kdo nejezdí na kole v terénu, netuší, jak je mokrá trať pro jezdce vysilující a částečně nebezpečná. Ale dnešní počasí nám drží palce,“ hodnotil průběh závodu jeho nejen komentátor Petr Koudelka z Moravce.

Tradičně se zejména dětské kategorie odehrávaly za velkého zájmu fanoušků, kteří se rekrutují zejména z řady příbuzných a známých mladých jezdců. A tak nebyla nouze o skvělou atmosféru.

„Pohár Dražanské vrchoviny má velkou tradici a obec Valchov téměř stála u jeho zrodu,“ řekla starostka Valchova ing. Jindřiška Brožová. „Proto jsme rádi, že se k nám Pohár každým rokem vrací,“ pokračovala s úsměvem. „V letošním ročníku je to už třetí závod, který se u nás jede, po maratonu a závodu do vrchu jde dnes o klasické cross-country. A i když je to především pro pořadatele obrovský kus práce, máme radost, že se sem sjíždí cyklisté nejen z blízkého okolí, ale například i ze severní Moravy. V letošním roce se závody jedou pod patronací bývalého československého reprezentanta



Závod ve Valchově.

Foto Lubomír Slezák

v silniční cyklistice, senátora Josefa Regece, který dnes přijel, a společně se senátorem Stanislavem Juránkem předává medaile. A i tenhle okamžik určitě přispěje k dobrým vzpomínkám mladých jezdců na dnešní den. A protože závody v naší

obci pomáhají sportovat i místním dětem, věřím, že se tady zase za rok na Pohár Dražanské vrchoviny potkáme,“ uzavřela vydařenou valchovnou sobotu Jindřiška Brožová.

Valchovem se letošní „Vrchovina“ posunula do své poslední třetiny a

je tedy jasné, že jde už do tuhého z hlediska celkového pořadí letošního seriálu v jednotlivých kategoriích. Výsledky můžete najít na webu Poháru Dražanské vrchoviny <http://www.pohardrazanskevrchoviny.cz>. **Lubomír Slezák**

## Tereza Obořilová přivezla z Příbrami titul

**PŘÍBRAM** - Centrem letošního mistrovství České republiky žáků a kadetů v silniční cyklistice byla Příbram. A v posledním červencovém dni se právě tam radovala starší žákyně Tereza Obořilová (Dražanský Sport Team) ze zlaté medaile v silničním závodě s hromadným startem.

Mistrovský závod v Kamýku nad Vltavou na okruhu s délkou 12,5 km nejprve začínal šestikilometrovým stoupáním (převýšení 150 m) do obce Svätý Jan, aby v druhé polovině ve sjezdech po úzkých zatočených silnicích okořeněných kostkami klesal opět na úroveň řeky Vltavy. Cíl byl situován až na vrcholu celého kopce, kterým závod zahajoval.

Při prvním ze tří okruhů si děvčata povídala, ve druhém v kopci začaly odpadávat slabší účastnice.



Vedoucí skupina tak začínala třetí stoupání v šestičlenném složení - Burlová (mistryně z časovky), Hejhalová (2. v časovce), Bártová (3. v časovce), Kadlecová, Lochmanová a Tereza Obořilová.

Občas některá z dívek naznačila únik, ale ani tyto pokusy nepřinesly definitivní rozhodnutí o pořadí. To si děvčata nechala až na posledních 150 metřů, kdy do cílového spurtu zasáhly už jen v cíli třetí Dáša Hejhalová (Dukla Praha), druhá Kristýna Burlová (COPR TJ Přeštice) a nová mistryně České republiky Tereza Obořilová s časem 1:21:55.

Tereza Obořilová tak po pátém místě v časovce dokázala, že její doménu nejsou jen horská kola, ale soupeřky s ní musí počítat v každé disciplíně, na jejímž startu se objeví. **(les), foto archiv**

# Fotbalisté Blanska začali MSFL těsnou porážkou s Hlučínem

**BLANSKO** - V pátek 5. srpna začala úvodním utkáním Hulín - Třebíč Moravskoslezská liga. A hned o den později do ní vstoupili také fotbalisté FK Blansko, kteří v úvodním zápase přivítali na svém trávníku v loňské sezóně pátý celek MSFL, tým Hlučina.

V týmu Blanska po loňském vítězství v divizi nezůstal prakticky kámen na kameni.

**Přišli:** na přestup - Dominik Duda (SFC Opava), Jiří Floder, Jan Minx, Jaromír Motyčka, Daniel Pospíšil (všichni FC Zbrojovka Brno), Petr Kutal (FK Mohelnice), Stanislav Píšek (TJ Tatran Bohunice), z dorostu - Tomáš Feik, Dominik Šmerda, Zdeněk Veselý, v jednáni - Dominik Flachs (FC Zbrojovka Brno), David Müller (FC Boskovice), Patrik Prosecký (FC Kuřim).

**Odešli:** konec hostování - František Schneider (SK Líšeň->AFK Tišnov), Petr Švancara (FC Zbrojovka Brno->AFK Tišnov), na přestup - Tomáš Jarůšek (SK Olympia Ráječko), Pavel Mezlík (FC Velké Meziříčí), Jan Nečas (FK MKZ Rájec-Jestřebí), v jednáni - Ivan Beránek (TJ Sokol Bořitov).

**Blansko - Hlučín 1:2 (0:0)**, 56. Trtílek - 66. Szotkowski, 82. Heiník.

**Blansko:** Floder - Gromský, Píšek, Šplíchal, Koláček, Kratochvíl, Duda (80. Šmerda), Trtílek (71. Chloupek), Motyčka, Minx (61. Pospíšil), Kutal. Trenér Zbyněk Zbořil.

**Hlučín:** Hampel - Heiník, Žizka, Sasín, Fišer (87. Massaniec), Dostál, Hudeczek, Lukáš, Mac (52. Galvas), Štefek, Szotkowski (77. Jančík). Trenér Milan Valachovič.

Věkový průměr domácího mužstva byl v tomto utkání 22,5 roku. Nestarším hráčem Blanska byl kapitán Lukáš Koláček (ročník 1983), tím nejmladším střídající Šmerda (ročník 1999). Mezi ty mladší patří také například brankář



Blansko - Hlučín 1:2.

Foto Lubomír Slezák

Jiří Floder (1997) nebo útočník Jan Minx (1998).

A byl to právě Jan Minx, který v prvním poločase nevyužil asi největší šanci domácího týmu. Po velice rozpačité první půlhodině, ve které byl opticky o trochu lepší celek Hlučina, ale v níž se nic podstatného nestalo, se ve 33. minutě po centru Kratochvíla ze standardní situace dostal k míči právě Minx, ale s lehkou tečí obránce zakončil těsně nad. Po následném rohu hlavičkoval Trtílek, ale jeho slabý pokus Hampel kryl.

První střelecký pokus ve druhém poločase si sice ve 48. minutě zapsal hostující Fišer, ale za šest minut se

ze vstřelené branky radovali domácí. To si na centr Kratochvíla naběhl Trtílek a hlavou poslal svůj tým do vedení.

Radost však čtyřem stovkám blanských fanoušků vydržela jen deset minut. Poté domácí obraně unikl Szotkowski, který technickou střelou poslal míč do pravé šibenice a vyrovnal. V 76. minutě dvakrát skvěle před vlastní brankou zasáhl Píšek, ale svoji převahu nakonec Hlučín dokázal korunovat vítěznou brankou. Osm minut před koncem rozhodl po rohovém kopu hlavou Heiník.

A ještě krátké hodnocení obou trenérů. Milan Valachovič: „Od 60. minuty jsme domácí přehrávali,

zvítězili jsme gólem po standardce. Pro nás první venkovní vítězství v soutěži, samozřejmě jsme spokojeni s výsledkem, ale herně máme stále co zlepšovat.“ Zbyněk Zbořil: „Vysoké tempo zápasu jsme neudrželi do konce a to bylo rozhodující. Hráčům nemám co vytknout. Dřeli, bojovali, sáhli si na dno, ale chtěli jsme hrát náročný fotbal a v tom závěru už nám došly síly. Kluci si ale ověřili, že můžou hrát s každým. Věřím, že získané zkušenosti zúročíme v dalších kolech.“

Ve druhém kole hraje Blansko tuto sobotu v Mohelnici, v tom dalším přivítá v sobotu 20. srpna Uničov. **Lubomír Slezák**

## Dračí lodě budou opět na Křetínce

**LETOVICE** - Už příští týden rozvlíne hladinu přehrady Křetínka atraktivní závody dračích lodí Křetínka Cup 2016.

V pátek 19. srpna jsou od 14 do 19 hodin na programu tréninkové jízdy v místě závodu (po 30 minutách), v sobotu 20. srpna bude v 8 hodin porada kapitánů, od 8:40 do 16:30 h proběhnou závody na 200

m a od 16:50 do 18:30 h závod na 1000 m na otáčky.

Obec Lazinov ve spolupráci se společností Torrsern Sports s.r.o. a TenDragons.cz s.r.o. připravila závod na velkých (dvacet pádlujících) dračích lodích. Tento závod je určen pro širokou veřejnost i sportovní posádky.

Vypsány byly tyto kategorie:

Sport & Fun - v posádce musí být minimálně 4 pádlující ženy (minimální počet pádlujících 16 + bubeník). V případě, že se sejdou 3 a více rýze ženské týmy, pak pojedou tyto týmy samostatný závod.

Junioři Mix - členové posádky můžou mít maximálně 18let, v posádce musí být minimálně 4 pádlující juniorky + dvě osoby nad 18let.

Všem posádkám dodá kormidelníka pořadatel, případně má posádka právo použít svého kormidelníka s průkazem vůdce malého plavidla a zkušeností ve vedení dračí lodě při závodech.

Uzávěrka přihlášek je v pondělí 15. srpna nebo v okamžiku naplnění stavu šedesát startujících posádek. **(les)**